



В Рязанской области двое местных жителей, выступавших в суде в качестве свидетелей по делу об убийстве в 2012 году студента, подозреваются в даче ложных показаний

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждены уголовные дела в отношении двух местных жителей 1995 и 1996 годов рождения, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания).

По данным следствия, в Советском районе суде города Рязани на протяжении последних двух лет рассматривалось уголовное дело по обвинению местного жителя в хулиганстве и убийстве 19-летнего студента, совершенном в 2012 году. В ходе судебных заседаний в качестве свидетелей были допрошены два молодых человека. Оба свидетеля с целью оказания помощи своему знакомому избежать уголовной ответственности за совершенное преступление дали суду заведомо ложные показания о непричастности подсудимого к инкриминируемым ему деяниям. Однако им не удалось ввести суд в заблуждение относительно действительных обстоятельств дела. 20 августа 2015 года суд на основании собранных по уголовному делу доказательств вынес их общему знакомому обвинительный приговор. Теперь после вступления приговора в законную силу молодые люди сами стали фигурантами уголовных дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017727>